

На августовскую конференцию (23.08.2013г.)

Скоро осень... За окнами – август, от дождя потемнеют кусты... И мы с вами вновь на стартовой площадке учительства, которая носит именную дату:

1 сентября, которая дает нам целевую установку на весь год заповедями: «Любить! Понимать! Принимать! Сострадать! Помогать!»

Я хочу вас, дорогие коллеги, от всей души поздравить с началом нового года, пожелать вам творческих взлетов, плодотворных результатов вашего пусть нелегкого, но очень нужного и благородного труда, семейного благополучия и огромного счастья.

Мы с вами начинаем новый учебный год на фоне перспективных перемен нашего любимого Дагестана, который получил сильный толчок к развитию всех структур нашего общества в деятельности Главы нашей Республики – Абдулатипова Рамазана Гаджимурадовича. Сегодня именно он учит нас, дагестанцев, любить действительно свою Родину, способствовать ее возрождению и стабилизации, жить в мире и согласии. Рамазан Гаджимурадович взял на себя огромную ответственность за судьбу дагестанского народа, но он не одинок. Главными и верными помощниками в выполнении его нелегкой миссии будут учителя, которые

всегда были надежной опорой государства, несли в народ светлые идеи истины, добра, красоты, любви. Сегодня мы с вами под впечатлением яркого обращения нашего Президента к педагогам республики на августовском совещании в г.Махачкала, в котором он определил великое предназначение учительства Дагестана – воспитание его будущего.

На какой стадии своей деятельности находится сегодня Эндирейская средняя школа№1?! Как достичь нового уровня своей деятельности, чтобы наши ученики стали всесторонне, гармонично развитыми личностями, конкурентно способными, достойными гражданами нашего общества?!

2013-2014 учебный год мы закончили с неплохими результатами: успеваемость – 100%, качество – 59%, посещаемость – 97,7 %. Этому предшествовала огромная работа всего коллектива, «золотой фонд» которого составляют ветераны педагогического труда, успешные молодые специалисты, в числе которых: Чопанова Сапият Гамзаевна, Абдулазизова Рупия Абдулхакимовна, Гаджимурадова Арапат Джанмурзаевна, Гусейнова Вагидат Билаловна, Хыдывова Мадина Абдурахмановна, Кочкарова Кураиш Османовна и многие другие.

Выпускники 11 классов показали хорошие результаты на ЕГЭ: средний балл по русскому языку – более 60, по математике – более 50.

Все 71 учащихся 9 классов получили положительные оценки на ГИА по русскому языку. В этом году у нас 2 медалиста: Темирова Асиль и Шайхавова Лайла. Все эти показатели дали нам прекрасный настрой на предстоящую в этом году аттестацию. В школе проведен хороший ремонт классных помещений и школьных коридоров, обновлен фасад школьных зданий, намечены планы для улучшения качественного образования школьников, воспитания их в дагестанских традициях, в соответствии с общечеловеческими ценностями, с установкой Правительства нашей страны на модернизацию образования в целом. Этого ждет от нас Дагестан, а мы сегодня намного мудрее, сильнее и увереннее при поддержке Главного лица нашей республики – Рамазана Гаджимурадовича, при неразрывной связи, при сотрудничестве Министерства образования и науки РД, руководства Хасавюртовского района, Управления образованием и педагогического коллективов наших школ.

Эндирейская средняя школа №1 была, есть и будет центром воспитательной работы и общественно-политической активности на селе, в районе, в республике.

Девиз «Школа – для детей», формирование в ней добрых человеческих отношений для стабилизации социальной обстановки в дагестанском обществе всегда в основе деятельности коллектива Эндирейской средней школы №1, которая участвует в районных и республиканских мероприятиях. Районные, республиканские акции, мероприятия помогают нам формировать свои гражданские позиции, быть в центре всех событий, сплачивают нас в единое целое.

Например, 2013 год:

- 1). Участие в благотворительном концерте для воспитанников детских домов в г.Махачкала привело нас к мысли о налаживании контактов с каким-либо детским домом нашей республики, на сентябрь уже запланирована поездка в детский дом Каспийска.
- 2). На республиканском совещании учителей я познакомилась с Абакаровой Рукият Кахрумановной, сотрудником научно-исследовательской лаборатории формирования добрых человеческих отношений. Будем сотрудничать в этой области, так как в нашей школе одним из основных принципов работы является гуманность.
- 3). Вчера, 22 августа, наши выпускники приняли активное участие в молодежной акции, проводимой Комитетом по

делам молодежи администрации Хасавюртовского района. День Российского флага принес нашим учащимся ощущения причастности к Российскому государству, к политической жизни страны.

Мы всегда будем в авангарде дагестанского народа по долгу службы и по зову сердца.

В мир идут новые дети, так пусть же он встретит их теплым солнцем, голубым небом и разноцветием сочных красок природы при помощи нас, педагогов, людей самой мирной, самой востребованной профессии. А перед нами пусть всегда будет широкий простор для творческой деятельности и высокие звезды, зовущие нас всегда только вверх и только вперед!